



## Разработка проекта реставрации Монетного двора

11.6.2019

**Для комплекса зданий Монетного двора на Никольской улице разработают проект реставрации. Задание на составление необходимой документации правообладателю выдал Департамент культурного наследия города Москвы. Монетный двор — объект культурного наследия федерального значения.**

Монетный двор занимает целый квартал Никольской улицы от Воскресенских ворот до Заиконоспасского монастыря. Самое старое здание — кирпичные палаты — построено в 1697 году.

Специалисты проведут историко-архивные и библиографические исследования, изучат инженерно-технические особенности здания и предложат будущие архитектурные решения.

*"Монетный двор — одна из интереснейших достопримечательностей столицы. Вплоть до XIX века здесь чеканили золотые, серебряные и медные монеты. Кроме того, одно время помещения использовали в качестве губернской тюрьмы. Кстати, в числе знаменитых заключенных этой тюрьмы были Пугачев и Радищев. Корпуса Монетного двора также обладают немалой архитектурной ценностью. Например, те, что выходят на Никольскую улицу, перестраивались в начале XX века по проекту Льва Кекушева. Сейчас мы говорим об очень ответственном этапе — создании проекта будущих работ по сохранению. Специалистам предстоит тщательно изучить памятник и учесть все его особенности",* — рассказал глава Мосгорнаследия **Алексей Емельянов**.

Во время разработки проекта специалисты проведут историко-архивные и библиографические исследования, изучат инженерно-технические особенности здания и предложат будущие архитектурные решения. После согласования проектной документации с Мосгорнаследием специалисты приступят к реставрационным работам.

Подробнее на [mos.ru](http://mos.ru)